MathOS cup - 2. krug 2022./23.
Zadaci za 3. razred

Zadaci za 1 bod

Zadatak 1 Ana ima po jedan magnet sa svakim od brojeva od 1 do 10. Od njih pravi razlomke
tako da jedan magnet stavi kao brojnik, a drugi kao nazivnik. Od svih mogucih razlomaka koje
moze tako napraviti, koliko ih ima cjelobrojnu vrijednost?
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Rjesenje: (e)

Zadatak 2 ZaokruZite slova ispred istinitih jednakosti:

(a) log(ab) = logalogb (e) alog% L %

(6) n(3) = —g (f) (log a)(log b) = log(a + b)
(c) loga + log b = log(ab) (g) log, a® = a

(d) (Ina)k =klna (h) log sz a* = &

Rjesenje: (c), (e), (g).

Zadatak 3 Mooreov zakon kaZe da se broj tranzistora u ¢ipovima udvostrucuje otprilike svake
dvije godine. Odredite parametar k tako da funkcija f(t) = Age* opisuje navedenu zakonitost.
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Rjesenje: (c)

Zadatak 4 Tocke A(2,—1), B(3,5) i C(8,—1) vrhovi su trokuta ANABC. Odredite vektor
tezisnice iz vrha B.

Odgovor: (a) 20 — 65 (b) 20455 () 6i—27 (d)8i+4] (e) —2i+65 (f)8 +55

Rjesenje: (a)



Zadaci za 2 boda

Zadatak 5 Odredite povrsinu kruga sa slike ako su dane povrsine kvadrata.
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(a) 35.251  (b) 41.457  (c) 45.32r  (d) 51.257  (e) 53.457  (f) 58.257

Rjesenje: (d)
Zadatak 6 Odredite broj rjesenja jednadzbe sin(2zx) = |2 — x| — 4.
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Rjesenje: (e)

Zadatak 7 Ana, Borna, Cvijeta, Dino i Ema u autobusu Zele sjesti u zadnji red koji ima pet
sjedala. Ana ne Zeli sjesti ni pored Borne ni Cvijete. Dino ne Zeli sjesti pored Eme. Na koliko
razlicitih nacina mogu sjesti u zadnji red pod tim uvjetima?

@)6 (b)12 ()26 (d)28 ()36 (f) 56

Rjesenje: (d)

Zadaci za 3 boda

Zadatak 8 Mala kazaljka na satu u predavaonici na Odjelu za matematiku duga je 15cm.
Srediste sata nalazi se na visini 3m od poda. Pomocu funkcije

h(t) = Acos(Bt +C)+ D

opisite udaljenost vrha kazaljke od tla u ovisnosti o vremenu. Neka je pocetni trenutak t =0 u
10 sati. Vrijeme se mjert u minutama, a udaljenost u metrima.

Rjesenje: h(t) = 0.15cos(zf5t — 7/3) + 3

Zadatak 9 Odredite jednadzbu pravca koji prolazi tockom A ¢ije su koordinate rjesenje jed-

nadzbe
2% 3t = 1944

1 tockom B ¢ije su koordinate rjesenje jednadzbe
Viar —y? — \Jy+2 = 422 +y.
Rjesenje: A(4/3,4), B(1/2,—1), p..y = 6x — 4

2



Zadatak za 4 boda

Zadatak 10 Tim znanstvenika u Egiptu otkrio je novu, dotad nepoznatu piramidu koju je na-
zvao MathOS piramida. Precizna mjerenja pokazala su da se radi o pravilnoj cetverostranoj
piramidi kod koje se duljine osnovnog i bocnog brida odnose kao 6 : 5. Koliki kut zatvaraju
susjedne pobocke MathOS piramide?

Rjesenje: 124°13'44"



